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ATA DA 25ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 10 DEZEMBRO DE 2003.

PRESIDÊNCIA:

Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS 
SECRETARIA:

Vereador LUIZ ALBERTO BUENO 
Aos dez dias do mês de dezembro do ano dois mil e três, às dezessete horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 25ª. Sessão Extraordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, DADÁ, NENÊ BUENO, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Vereadores Ausentes: CULA e GERALDO VIEIRA. Com a presença da maioria dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 043/2003 COM MENSAGEM- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº. 2.405, de 30 de novembro de 1983, que institui o Código Tributário do Município e dá outras providências. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fosse lida a Mensagem ao referido Projeto. O Senhor Presidente explicou que a referida Mensagem chegou a esta Casa de Leis às dezesseis horas, motivo pelo qual a cópia da mesma não se encontrava nas mesas dos Senhores Vereadores.Solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da mesma.O Senhor Presidente esclareceu que a referida Mensagem havia chegado às dezesseis horas, e em seguida foi encaminhada ao Assessor Jurídico, só retornando pouco antes do início da presente Sessão. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou a suspensão dos trabalhos por quinze minutos. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Reabertos os trabalhos, pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA solicitou nova chamada dos Senhores Vereadores. Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, DADÁ, NENÊ BUENO, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Vereadores Ausentes: CULA e GERALDO VIEIRA. Fez uso da palavra o Vereador CALDAS que fez o seguinte pronunciamento: “Eu gostaria de fazer uma declaração, inclusive que constasse em Ata, que os profissionais liberais, os Médicos e outros, acho que é o caso dos Advogados, tem um questionamento em relação a nova tributação do ISS. Eu queria declarar que vou votar favorável ao Projeto por que este questionamento, embora exista uma injustiça, o Projeto expele uma legislação federal, que está sendo objeto de questionamento. Então, só para que constasse em Ata o nosso voto favorável ao Projeto. Já estou me declarando, embora exista essa impropriedade, ela decorre de uma impropriedade da legislação federal. Então, eu pediria que constasse em Ata essa nossa manifestação em relação essa cobrança. Para quem não sabe é um questionamento por que são profissionais que as vezes trabalham como profissionais liberais dentro de hospitais, e o questionamento é que dessa forma o trabalho deles estaria sendo tributado duas vezes. Tributa-se o Hospital ... apenas uma manifestação nossa em relação ao Projeto”. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES disse “Conversando com alguns companheiros, referente ao Projeto vou votar favorável. Eu gostaria de deixar registrado que me manifestei antes, sem armas. Pedi suspensão por mais dez minutos, mas não foi concedido. Então, vou votar favorável conforme acordo feito com os companheiros me dando parecer a respeito do Projeto”. Pela ordem, o Vereador DIMAS disse “Eu gostaria que constasse em Ata que a Emenda chegou em cima da hora, e acho que nem os Advogados da Casa puderam ver esta Emenda. Nós vamos votar, mas eu gostaria que constasse em Ata, que ficasse registrado que a Emenda chegou no horário da Sessão”. O Senhor Presidente disse que na realidade a Emenda chegou às quinze horas e cinqüenta minutos. Foi encaminhada ao Assessor Jurídico e por esse motivo não foi distribuído cópia aos nobres Vereadores. Pela ordem, o Vereador DIMAS disse “assim mesmo o tempo foi limitado pois não chegou nem as mãos dos Vereadores. Então, continuo solicitando a Vossa Excelência que conste em Ata”. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES  disse: “Eu gostaria de deixar registrado também, que há algumas semanas atrás este Vereador pediu Vista de um Projeto em Sessão Extraordinária, fui sacrificado. Então, gostaria de deixar registrado que mesmo não dando tempo de ler a Mensagem que chegou, vou votar favorável respeitando alguns companheiros que estão aqui. Gostaria de deixar registrado para não ser sacrificado, como fui a respeito daquela verba da Fundação UNI”. Colocado em votação o Projeto, salvo Mensagem, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Colocada em votação a Mensagem, foi APROVADA 
pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO esclareceu que as Mensagens chegaram hoje nesta Casa, pois as mesmas vieram de Brasília, e por este motivo foi um tempo muito corrido. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES parabenizou o Vereador Luiz Rubio. Disse que não estava fora de seu raciocínio pois as Emendas chegaram segunda-feira de Brasília. 02) PROJETO DE LEI Nº. 147/2003- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que autoriza o Executivo a celebrar Aditamento ao Convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, objetivando a locação de imóvel para funcionamento do Cartório do Serviço Anexo das Fazendas, estabelecido pela Lei nº. 3.957/99 e dá outras providências. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 03) PROJETO DE LEI Nº. 149/2003 COM MENSAGEM- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre data base para revisão geral anual de vencimentos, salários e proventos dos servidores públicos municipais, nos termos do disposto no artigo 37, X, da Constituição Federal. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fosse lida a Mensagem. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a referida leitura. Usou a palavra o Vereador CALDAS. Colocado em votação o Projeto, salvo Mensagem Aditiva, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Colocada em votação a Mensagem, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 04) PROJETO DE LEI Nº. 151/2003- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.811.500,00 (um milhão, oitocentos e onze mil e quinhentos reais), para cobrir despesas com a folha de pagamento dos servidores, ampliação de equipamentos e material permanente, vale compra alimentos. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 05) PROJETO DE LEI Nº. 150/2003- de iniciativa da MESA DA CÂMARA, que dispõe sobre data base para revisão geral anual de vencimentos, salários e proventos dos servidores da Câmara Municipal e dos Vereadores, nos termos do disposto no artigo 37, X, da Constituição Federal. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Colocada em votação a Emenda, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. O Senhor Presidente agradeceu a presença do Excelentíssimo Senhor Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo, DD. Prefeito Municipal de Botucatu e sua Assessoria. Agradeceu, ainda, a presença do Senhor Haroldo Amaral, DD. Jornalista e Radialista de Botucatu, o representante da Ordem dos Advogados de Botucatu e os representantes das Seguradoras de nossa cidade. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.......................................................Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS. O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,........................................................Vereador LUIZ ALBERTO BUENO.
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